BO XAY DUNG

PAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY III NAM HOC 2020-2021
Trinh d§: PAI HOC; Negay thi: 30/03/2022
Mén: KET CAU THEP 2
DAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 03 trang)
Ciu | Phin Noi dung ];;;éa::lg
a | Xac dinh céc kich thudc chinh ctia khung ngang. 0.25d
- Kich thuéc co ban 1 nhip khung: L = 24m.
- V&1 Q = 500kN = truc dinh vi cach mép ngoai cot: a = 0,25m
= khoang cach truc ray dén truc dinh vi: A =0,75m
- Khoang cénh gitia hai timray: L= L — 2A= L= 22,5m
- Tra bang véi cau truc 2 moc, ché d6 lam viée trung binh,
nhip Lt =22,5m = He=2,3m ; B; = 0,26m
- Khoang canh nho nhat tr mit nén dén mat ray cau truc Hy =
I1lm.
- Khoang cach tir mit ray dén canh dudi ctia dan: 0.25d
H,=Hi+f+0,1= 2,6m
- Chiéu cao cuia xuéng tir nén nha dén canh dudi ciia dan vi kéo: 0.25d
Hsa=Hi+ Hx=13,6m
1 - Kich thuéc cta cot trén: Véi H:=0,2(m) 0.25d

H,, =(—: —+—jx9:(0,90+1,125)m
10 8 038

chon Haet = 0,9m (sv ¢6 thé chon khdc)
H¢=H> + Hiee + Hr=2,6 + 0,9+ 0,2 =3,7m.

1

- Chiéu cao phan cot dudi: 0.25d
Hq=Hsa— H¢+ H3= 10,7m.

-Bé rong cot trén: 0.25d
h = (% +ijHt =chon h; =0,35m.

-Kiém tra: 0.25d
A=075m =B+ (h, —a) + D=

=0,26+(0,35-0,25)+0,075=0,435m (thoa)

- Bé rong cot dudi: ha=a+A=0,25+0,75=1,0m. 0.25d
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- Chiéu cao cot: H =H;: + Hq = 14,4m.

- V& hinh ghi kich thudc. 0.50d
Téng diém cau 1a 2.50d
Xac dinh tai trong gid tac dung 1én khung ngang 0,50d
+Co: y=1,2;q,=0,95kN /m* ; B=9,0m
+ Céc hé s6 ¢: ce= 0,8 ; ce1=-0,58 ; cer= -0,48; ce3= -0,6
+ Céac h¢ so k: 0.50d
e O ddcao 10m: ki=1,18
o O ddcao 14,4m: ko=1,228
o O dd cao 15,6m: ks= 1,246
+ Gi6 phén bd trén cot khung: 0,50d
. q, =W, k;.B.c,y =9,685kN / m
10m: *!
Caodo 10m: . e = 7. 264kN I m
Cao do 14.8m: 9, =10,08kN / m 0,50d
q, =—71,56kN | m
+ Gi6 tap trung dat & canh dudi vi keo: 0,50d
W=W, k,.B.c,.h y=—8,898kN
W' =W, k, .Bc,.h .y =—1,364kN 0,50d
+ V& hinh ghi kich thudc day di. 0,50d
Téng diém cau 1b 3.50d
Téng diém cau 1 oo
(sv trinh bay ro rang tra bang, cong thuc, cdc phép tinh, hinh vé ) \
Xac dinh cac dac trung hinh hoc
A =146,16cm?; I = 52529,38cm?; 1.00d
Wiy =2334,64cm’; ix =18,96cm.
Kiém tra theo 6n dinh x-x: o = :A = fy, 0.5d

h, =41,14< [1] = 120 (thoa)

= Tp= :e.,,i\gz 1,3011.
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W=Wy = 2334,64cm’

el M
m= o= 3,8526; e= 5= 61,54cm ; 0.5d
2L 20,957
Ay
Tai —% = 0,5 tra bang o 1,3349
X _p n=1,
e geom 0.75d
. A ) .
Tai i 1 trabang co | = 1,4589
Noi suy dugc 1 = 1,4482
m, = nm = 1,4482 x'3,8526 = 55793 ; 0.5d
Tra bang D.10 ta ¢c6 ¢, = 0,2273
Tra bang D.8 ¢ = 0,8986
Vay ¢, = 0,2273
650 kN kN 0.75d
o= =1957— =fy.=19,95—
0,2273 = 146,16 cm? cm?
Cot dam bao diéu kién 6n dinh X-X
Téng diém cau 2
4.0d

(sv trinh bay ro rang tra bang, cong thirc, cac phép tinh, hinh vé )
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